
全体
とても
住みやすい

どちらかと
いえば
住みやすい

どちらかと
いえば
住みにくい

住みにくい
どちらとも
いえない

無回答 H16 H15 H14 H12 H10

17,111 27.7 54.6 5.1 1.9 7.8 3.0 82.3 82.2 77.7 80.7 76.4

男性 8,017 25.8 56.5 5.3 1.8 7.8 2.7 82.3 82.4 76.8 79.8 74.8

女性 9,072 29.3 53.0 4.9 1.8 7.8 3.1 82.3 81.9 78.4 81.7 77.9

20歳代 1,745 22.4 58.3 7.7 2.0 7.9 1.7 80.7 79.0 80.0 78.7 74.6

30歳代 2,348 23.3 55.7 8.2 2.4 8.7 1.7 79.0 78.5 75.8 78.2 75.4

40歳代 2,743 22.9 56.3 5.6 3.0 9.5 2.6 79.2 76.5 77.9 80.6 79.0

50歳代 4,288 27.2 56.4 4.5 1.8 7.1 2.9 83.6 84.5 78.3 81.2 80.0

60歳代 3,628 29.9 53.8 3.3 0.6 8.8 3.5 83.7 85.9 76.9 79.4 73.2

70歳以上 2,357 39.0 46.6 3.5 1.7 4.4 4.8 85.6 86.3 77.8 85.5 72.9

桑名・員弁 1,951 24.6 55.5 6.8 1.6 8.2 3.3 80.1 84.0 72.9 79.0 76.2

四日市 2,999 27.6 58.6 3.3 1.8 5.9 2.8 86.2 81.6 78.2 80.7 76.3

鈴鹿・亀山 2,221 33.4 49.1 4.9 1.1 9.4 2.0 82.5 87.1 81.4 84.9 79.8

伊賀 1,790 15.5 55.0 9.1 3.5 13.7 3.1 70.5 67.2 69.3 67.4 63.8

津・久居 3,012 30.4 55.8 3.7 1.5 5.3 3.3 86.2 87.3 84.3 86.7 79.5

松阪・紀勢 2,130 32.9 53.3 4.3 1.3 5.6 2.6 86.2 83.1 79.4 84.1 79.8

伊勢志摩 2,245 28.9 54.0 3.9 1.6 8.0 3.6 82.9 85.3 77.7 81.4 79.8

尾鷲 361 22.1 47.1 11.5 3.9 12.6 2.8 69.2 71.0 69.4 71.9 68.1

熊野 403 16.6 56.8 9.4 5.0 9.4 2.7 73.4 68.6 64.8 70.6 64.1

ない 7,756 34.0 52.2 2.9 1.1 6.8 3.0 86.2 86.5 81.0 84.4 80.3

ある（5年未満） 3,418 26.7 58.0 4.2 1.6 6.9 2.6 84.7 82.2 80.0 79.8 77.6

ある（5年以上） 4,632 18.3 56.1 9.5 3.4 9.9 2.8 74.4 75.1 70.5 74.2 68.4

農林漁業 791 33.4 53.0 2.4 0.6 5.8 4.8 86.4 87.2 76.4 84.6 77.4

製造業 3,525 29.6 54.2 5.2 0.8 7.1 3.1 83.8 82.6 77.3 79.6 76.4

商業･金融業
･サービス業 4,285 28.1 54.0 5.1 1.8 7.6 3.6 82.1 83.0 78.0 80.6 77.0

建設・不動産業 966 25.0 57.6 4.8 1.5 9.9 1.3 82.6 83.2 76.5 79.6 76.0

医療・福祉関係 933 26.6 52.4 5.6 0.6 12.1 2.7 79.0 80.5 82.1 81.6 80.3

教育・保育関係 802 27.0 54.4 4.1 3.4 5.9 5.2 81.4 88.1 78.2 85.3 77.5

公務員(教育･保育
関係を除く) 1,115 32.2 56.1 4.6 2.7 3.2 1.2 88.3 89.2 － － －

学生 186 7.6 68.4 2.5 1.1 16.9 3.5 76.0 77.5 － － －

無職
(定年退職者を除く) 2,041 26.0 55.0 7.3 2.0 8.2 1.6 81.0 78.9 76.3 80.0 73.8

フリーター 150 14.7 61.9 7.0 7.9 8.4      - 76.6 65.6 － － －

その他 482 18.5 58.8 7.0 4.8 9.7 1.2 77.3 78.5 80.6 80.3 76.0
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（単位：％）三重県の住みやすさについての評価
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